

О внесении изменения и дополнения в постановление Правительства Республики Казахстан от 2 марта 1999 года № 185

Постановление Правительства Республики Казахстан от 29 сентября 1999 года № 1482 Правительство Республики Казахстан постановляет:

- 1. Внести в постановление Правительства Республики Казахстан от 2 марта 1999 года № 185 Р990185_ "О создании Республиканских государственных предприятий " Казгидромет" и "Казавиамет" (САПП Республики Казахстан, 1999 г., № 7, ст. 51) следующие изменение и дополнение:
 - в приложении 1 к указанному постановлению: в строке, порядковый номер 1, слово "Астана" заменить словом "Кокшетау"; дополнить строкой, порядковый номер 14-1, следующего содержания: "14-1. Центр гидрометеорологического мониторинга, город Астана".
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня подписания.

Премьер-Министр Республики Казахстан

(Специалисты: Склярова И.В., Кушенова Д.С.)

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан